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1. RREARFNEOME

RHERESIE L. LNGELPGOM AT (B S#iEHE) OEFIELT,
Bh. KEHSEMOIMbBIYDEIE) ZRAETLHETT,

- HEE I RRHE (83,350M .t ) EFHRFHEME (3~54 ARID3, ABMDOLNGELPGOE A fHiHE) DZEEE100M [ZDE,
1m&HizY 0081 (Fith) HELET.

HRABEOHEISERYT 5 FEHREBMERIC DL TIE, 133,360/ . & LRELET,

2. FHMLGHRERE GIM/B) DSREDH AHE (202354 A %t 5)

() FHRMEEDOEE
<LNGT 98 A ffits > <LPGTH# Affitg >
132,510 (A/*.) X 09576 + 88,680 (/%)  x 0.0466 = 131,024.064 (F/".)
= 131,020 (/") XIOMREEEZEA

(2) TR Al 45 & B2 T [RAHEAG LD Z 8 (REHTEAE ZENER) DR E

< TR RS > < BT R EHEE >
131,020 (/%) - 83350 (/") = 47,670 (/%)
= 47,600 (A/*.) X100 K FEELNHE T

() RENEEMOFBENEE

< FURHTEAE 2 BhEE > <HEBE>
47,600 (/") X 0.081 (F/m) = 100 (/') X (1 + o010) = 424116 (M/m)
= 4241 (H/m) MINEEEIMLUTEYIET

(4) it EH & Bl (BA) DETE (— ARG HERBDBE)

<HEHEHHE> <RBHEBMORAELE> <BUFZIES>*
169.03 (F/m) + 4241 (A/m) - 30.00 (F3/m) = 181.44 (A/m)

(B &) 2023F3IA RGP OUERSHMEDLLEL

<2023%F4F Dt E B> <2023F3A DR EH S HATE>
181.44 (F/m) — 183.58 (1/m) = A214 (F/m)

NER AR M BERERE R OB RICEOESIE,

(5) A RAME (2023F4 A%t 5, FiiA)

<HEAHE> <REEBHEBIH> <ARERE>
1,588.88 (F/A) + 18144 (H/m) X 31(m/A) = 7,21352 (M/R)
= 1213 (M/8) MIARBEUIET
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